Yukaridaki carpma isleminin so-

nucu asagidakilerden hangisidir?

A) 441 B) 451 C) 461

2) 24
x 13

Yukaridaki ¢carpma isleminin so-

nucu asagidakilerden hangisidir?

A) 302 B) 312 C) 322

3) Asagida verilen carpma islemle-
rinden hangisinin sonucu 592°dir?

A 94 B 37 Q) 46

x 16 x 12

x 8

4) Asagidaki vapurlarin altinda bulu-

nan islemlerin sonuclar, vapurlar-



daki kisi saylarin gé’)stermei(tedir.

Hangi vapurda bulunan kisi sayssi
digerlerinden daha fozladlr?

A ’uT B) j
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Yukarida verilen semaya gére,
A semboli yerine asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?



A) 757 B) 767 C) 777

6) 52 Yandaki carpma islemi-
x 13 qe gére. [l + % topla-

1 W6 minin degeri asagidaki-
+ 52

6%6

lerden hangisidir?

A)10 B)11 C)12

7 36 Yandaki carpma islemi-
x 26 ne gére,
2%H A+ +%+ A
+#2 toplaminin degeri asa-
9Am gidakilerden hangisidir?

A)16 B)17 C)18

8) Ag Yandaki ¢arpma islemi-
X

324

ne gére, A + [ll topla-
minin dederi asagidaki-

lerden hangisidir?



A) 9 B)10 C11

Cevaplar :
DA, 2)B, 3)B, 4A, 5C, 6)C, 7)B, 8)A,



